>Kopaman caH

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

[ Herisri neHren

1) EcenTeHis:
a) 62 b) 44 c) 108 d) 73

2) MaHaepiH TabbiHpI3:
a) 3% + 42 b) 6% - 53 c) 212 - 207 d)37-73

3) MblHa cangapabIiH kBagpat TyOipiH TabbiHbI3:
a) 100 b) 169 c) 625 d) 4225

4) a =3, b =2xeHe c =4 gen anbin, 6pHEKTEPAIH MOHIH TabblHbI3.
a) a® + b? b) (a + b)? c)c®-h® d) 5(ab)?

5) TeHaeyai WeLliHi3.
a)2r=512 b) 3+ = 2187 c) 100 = 100 MunnnoH




>Kopaman caH

AT Bl KOHI:
ChIHDBIB Bl e
KYHLI:

( OpTawa geHren )
1) EcenTeHis:

a) 28 b) 4° c) 74 d) 92
2) MaHaepiH TabbiHpI3:

a)\9 b) V64 c) V225 d) V121
3)a =3, b=4xeHe c =6 gen anblin, 8p 6PHEKTIH MOHIH TabbIHbI3.

a) 4h° - b* b) (¢ — b?)? c) (2¢ — 3a)®

4) blkwampaHbi3a:

a) (4 +i5)+ (3-i2) b) (6 —i3)—(2—1i6) + (3 —i4)
c)(6+i5)—(4—i3)+(2-1i7) d)(3+i5)—(5-i4)—(-2-1i3)




>Kopaman caH

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

[ TepeHaeTinreH aeHren

1) Keagpat TeHaeyai WwelwwiHis: 2x> +9x+7 =0

2) blkwamaaHpi3s:
a) (3+i7)+ (4 +i3) b) (6 +i2) — (4 +i8) c) (6 —i3)(2 +j5)(6 —i2)

d) (4 —i3)? e) (5 —i4)(5 + i4) f) (6 — i2)(6 + i2)

3) Keneci epHekTepaeH TonbIK HAaKTbl CaH anaTtbliHAan, cankec KoadhduumneHTke KoBEenTiHI3.
a) (4 —i3) b) (56-i2) c) (6 —i3) d) (8 —i2)

4) Erep (a + b) +i(a—b) =7 +i2 6onca, a xaHe b MaHAepiH TabbIHbI3.

5) AVKbIH KepiHic yLwiH ApraH guarpaMmachbIH carblHbI3: y
a)z,=2+i3 b)z,=-3+i2 4
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>Kopaman caH

[ XAYAINTAP )
( Herisri peHren )
1) a) 36 c) 1000 000 d) 343
2) a) 25 c) 41 d) 1844
3)a) 10 c) 25 d) 65
4) a) 13 c) 56 d) 180
5)a)x=9 c)x=8
( Oprawa geHren J
1) a) 256 c) 2401 d) 81
2)a)3 c) 15 d) 11
3) a) 3840 c) 243
4)a)7 +i3 c)4+i d)i12
( TepeHaeTinreH aeHren J
1) x=-1 Hemece x= —/
2)a)7 +i10 c) 210 +i90 d)7-i24
e) 41
3)a) 25 c) 45 d) 68
4)a=4,5b=2,5
5)
b)z,=2+i3
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